

到延安前

王震之，1916年生于湖南长沙，后迁居北平。1927年入北平第四中学读书。在校时曾用节省下的饭钱办了一个儿童刊物《校友》，出刊两期，受到教师的称赞。1930年前后创办文艺刊物《野篱》和《长矛》，各出刊一期。并在这些刊物上发表短篇小说。1931年入高中，适逢“九·一八”事变，王震之积极参加抗日活动，领导了该校的学生救国会。高中三年级时，由于参加学生运动，在北平战役中，王震之又参加北平抗日后援会领导的救护队。1934年到南京报考同济大学，未考取。在南京家兄处闲住期间，王震之读了大量文艺书籍，对戏剧发生了浓厚兴趣。1935年，王震之考上同济大学。入学不久，北平爆发了“一二·九”学生运动，上海也发生了“一二·二四”学生入京请愿事件，王震之秘密参加上海学生联合会工作，并在学校领导戏剧、音乐研究会，用文艺形式宣传抗日。在该校校庆纪念会上，演出了王震之写的以抗日为主题的独幕话剧《骨肉》，收到很好的效果。

1937年，王震之参加了上海学生组织的曙光剧社，并为剧社写了一个揭露日本浪人走私活动的三幕话剧《关员》，因而受到学校当局的警告，剧目被下令禁演，王震之愤然离开学校，投身于抗日救亡的戏剧宣传活动。王震之曾参加抗日剧目《黑地獄》赴杭州演出的活动。此活动遭到国民党当局的镇压，王震之差点被捕。

王震之

人物介绍

王震之(1915—1958)，河北定县人，原籍湖南长沙。电影剧作家，主要作品有独幕剧《顺民》、《血祭九一八》、《保卫上海》，舞台剧本《人命贩子》、《弟兄们拉起手来》、《红灯》、《矿山》、《流寇队长》、《一心堂》、《打虎沟》、《佃户》，电影文学剧本《白衣战士》、《内蒙人民的胜利》、《卫国保家》等。



王震之

抗战爆发后，王震之与马彦祥、凌鹤共同创作了话剧《保卫卢沟桥》，初露头角。接着，王震之又连续发表了两个抗日独幕剧，并加入中国剧作者协会。同年8月，加入上海救亡演剧队第一队，从上海经南京、武汉、郑州到西安，沿途进行抗日救亡宣传。

延安时期

1938年4月，经八路军临汾办事处介绍，王震之和崔嵬、丁里、欧阳山、贺绿汀等一起到了延安，被分配到鲁迅艺术学院任戏剧系教员。同年7月，王震之参加抗战戏剧节活动，并加入中国共产党。

戏剧系第一期学生毕业后，为保证话剧活动深入持久地开展下去，鲁艺于1938年8月1日组建了实验剧团。王震之担任鲁艺实验剧团主任兼教育科长。其间，王震之写了许多话剧、京剧、活报剧剧本，如《顺民》、《咆哮的河北》、《八百壮士》(与崔嵬合写)、《矿山》、《大丹河》、《流寇队长》、《一心堂》、《松林恨》、《打虎沟》、《冀东起义》、《路庄战斗》、《沉冤》、《把兄弟》、《摩擦鉴》、《平江惨案》、《佃户》、《过节》、《剿匪》、《老辈子》、《保卫边区》等。这些剧目宣传抗日主张，反映了解放区军民的战斗和生活，起到了革命文艺的作用。

1938年7月1日，在延安军民庆祝建党二十七周年文艺晚会上，演出了王震之执笔写的以反对流寇主义为内容的《流寇队长》和根据《打渔杀家》改写的以抗日为主题的《松花江》受到党中央的鼓励，毛泽东主席等中央领导同志还设宴招待了王震之等。

1939年1月15日，边区议会开幕日晚，在陕北公学礼堂演出了王震之编剧并参加集体导演的歌剧《军民进行曲》。这时期，王震之还参与了中华全国戏剧界抗敌协会陕甘宁边区分会的筹备。2月10日，协会成立，王震之为主席团成员并报告筹备经过，在会上被选为理事。3月，鲁艺实验剧团抽调力量组成赴前方演出剧团，王震之任团长。团员由20多人组成。经西安东到涇池，再渡黄河进入山西，纵横十几个区县，历时9个月，于年终回到延安。1941年4月10日，鲁艺在部队干部训练班的基础上，成立了部队艺术学校，王震之任副校长兼教务长。1942年延安文艺座谈会举行时，王震之是八路军后方留守兵团部队艺术学校副校长。西北联防军政治部部队艺术工作团团长，抗日战争胜利后，王震之曾任吕梁军区宣传部副部长。

命文艺的作用。

1938年7月1日，在延安军民庆祝建党二十七周年文艺晚会上，演出了王震之执笔写的以反对流寇主义为内容的《流寇队长》和根据《打渔杀家》改写的以抗日为主题的《松花江》受到党中央的鼓励，毛泽东主席等中央领导同志还设宴招待了王震之等。

1939年1月15日，边区议会开幕日晚，在陕北公学礼堂演出了王震之编剧并参加集体导演的歌剧《军民进行曲》。

这时期，王震之还参与了中华全国戏剧界抗敌协会陕甘宁边区分会的筹备。2月10日，协会成立，王震之为主席团成员并报告筹备经过，在会上被选为理事。3月，鲁艺实验剧团抽调力量组成赴前方演出剧团，王震之任团长。团员由20多人组成。经西安东到涇池，再渡黄河进入山西，纵横十几个区县，历时9个月，于年终回到延安。1941年4月10日，鲁艺在部队干部训练班的基础上，成立了部队艺术学校，王震之任副校长兼教务长。

1942年延安文艺座谈会举行时，王震之是八路军后方留守兵团部队艺术学校副校长。西北联防军政治部部队艺术工作团团长，抗日战争胜利后，王震之曾任吕梁军区宣传部副部长。

群星闪耀延河边

——延安文艺座谈会参与者掠影



415 全民国家安全教育日 保密主题宣传 保护军事设施 筑牢保密防线 010-55601919 发现泄密问题，请拨打电话

中国福利彩票

热烈祝贺 延安彩民喜中 福彩快乐8选十大奖 500万元 “福彩快乐8·向快乐出发”

4月24日 快乐8游戏 第2022104期

好运爆棚



延安市福利彩票发行中心



扶老·助残·救孤·济困

延安彩民喜中 “快乐8”头奖500万元!

“快乐8”爆 延安市内首个 大奖啦! 4月 24日晚,中国 福利彩票“快乐 8”游戏进行第 2022104期开 奖,当期“选十 中十”开出1 注,单注奖金 500万元。 延安彩民 鸿运当头, 斩获头奖 500万元, 这也是延安 上市“快乐 8”游戏以 来开出的第 一个大奖!



4月25日上午,延安市福彩中心工会主席张小媛一行来到位于子长市的61061128号投注站,和子长市福彩工作人员吴琼琳一同为中大奖投注站颁发省市两级奖励并表示祝贺,并授予该站点“幸运投注站”奖牌。

张小媛鼓励站点业主要抓住大奖宣传契机,再接再厉,继续做好福彩销售工作,同时要时刻紧绷疫情防控这根弦,认真做好疫情防控工作,确保落实常态化疫情防控各项措施,全力以赴做好疫情防控和福彩销售工作,做到疫情防控和福彩销售两手抓两不误。站点业主要表示,店里平常小奖不断,但这是近几年出的第一个大奖,心里特别激动,在祝贺这位幸运彩民的同时,自己也会一如既往地做好福利彩票销售工作。



学院坊声明书 尊敬的城投学院坊(A2-1-2601,A2-2-602,A3-1-802,A3-1-1503,A3-2-2101,A4-2-601,A5-1603,A6-1-2404,A6-3-1302,B5-2-2503)十户业主: 您于2020年9月至2021年8月所购买的延安城投学院坊住宅,截至目前仍未办理后续尾款交付手续,请务必于本声明发布之日起7日内到学院坊售楼部办理按揭手续或一次性缴清剩余房款。若期限内您仍未缴清剩余房款或未办理按揭手续的,我公司将解除与您签订的《认购书》及《商品房买卖合同》,另行销售您所认购房屋,同时有权按照约定扣除您所缴纳的定金,剩余款项将按照您支付款项的银行账户无息退还。由您违约行为所造成的一切后果,由您自行承担。 特此声明,望周知妥处!

延安城投置业有限公司 2022年4月27日

公告

兹有我局及所属单位,近期(截至3月底)在延长油田股份有限公司油区查扣(含相关企业石油管护中扣留)盗贩原油车辆142辆(其中石油保卫大队查扣1辆,长征派出所查扣14辆,周河派出所查扣12辆,杏子川派出所查扣73辆,青化派出所查扣15辆,松树林派出所查扣19辆,枣林派出所查扣5辆,王坪派出所查扣3辆)。现请车主或相关人员自公告之日起六个月内携带相关手续,到我局及所属单位进行处理,逾期依法予以销毁。 特此公告

延安市公安局永坪分局 2022年4月27日

延安日报

欢迎刊登各类广告

0911-8226222 2820178